

DeKalb County School District (DCSD) পরিবারকে অভিবাদন,

গ্রীষ্মের শুভেচ্ছা রইল! এই বছর যারা সফলভাবে স্কুল শিক্ষাবর্ষ সম্পূর্ণ করেছে আমি তাদেরকে অভিনন্দন জানাচ্ছি। আমি আমাদের হাই স্কুলের সিনিয়রদের তাদের ডিপ্লোমা পেতে দেখেছি এবং অন্য শিক্ষার্থী ও কর্মীদেরকে গ্রীষ্মে নিমজ্জিত হতে দেখেছি! আমাদের "Slide into the Summer" অভিযানে যারা অংশ নিয়েছেন তাদেরকে ধন্যবাদ জানাচ্ছি। স্কুলদের সৃজনশীল ভিডিও দেখে আমি আপ্লুত। যদি আপনি ডিস্ট্রিক্টের ফ্ল্যাশ মব ভিডিও না দেখে থাকেন, তাহলে [এখানে](#) ক্লিক করুন। ডিস্ট্রিক্টের [YouTube পেজে](#) গিয়ে জমা দেয়া সমস্ত ভিডিও আপনি দেখতে পারেন।

### **MOSAIC সামার প্রোগ্রাম**

ডিস্ট্রিক্ট গত সপ্তাহ থেকে নিজের MOSAIC সামার প্রোগ্রাম শুরু করেছে। তাদের প্রোগ্রামে আমাদের শিক্ষার্থী ও কর্মীদের সম্পৃক্ত হতে দেখার জন্য আমি অপেক্ষা করছি। আমরা MOSAIC সামার প্রোগ্রাম সম্পর্কে আমাদের শিক্ষার্থী, পরিবার এবং শিক্ষকদের থেকে মতামত পাওয়ার অপেক্ষায় আছি।

### **CARES অ্যাক্টের সাহায্য প্রাপ্ত টাউন হল**

অনুগ্রহ করে 24 জুন সন্ধ্যা 6-7:30 এ ডিস্ট্রিক্টের CARES অ্যাক্ট সাহায্য প্রাপ্ত টাউন হলে আমাদের সঙ্গে যোগ দিন। এই টাউন হলটি হল এমন একটি সুযোগ যেখানে কীভাবে DCSD CARES অ্যাক্টে মিলিয়ন ডলার খরচ করবে তা সম্পর্কে আপনার মতামত ও ধারণা প্রদান করবেন। টাউন হল দেখতে অনুগ্রহ করে [এখানে](#) ক্লিক করুন।

### **শিক্ষা পর্ষদের টাউন হল**

সাহসী কথোপকথনের জন্য Dr. Joyce Morley-কে এবং DCSD কমিউনিটির সঙ্গে D3 আলোচনার জন্য Mrs. Deirdre Pierce-কে ধন্যবাদ। আলোচনাটি তথ্যমূলক ছিল এবং আমাদের কমিউনিটি সম্পৃক্ত ও শক্তিশালী করতে দরকারি ছিল।

### **রেজিস্ট্রেশন:**

2021-2022 শিক্ষাবর্ষের রেজিস্ট্রেশন খোলা আছে। আপনি আপনার আবেদন শেষ করলে তা পর্যালোচনা ও অনুমোদিত হয়ে গেলে আপনি ইনফিনিটি ক্যাম্পাস থেকে একটি আপডেট স্ট্যাটাস ইমেল পাবেন। অনুগ্রহ করে মনে রাখবেন ভর্তি প্রক্রিয়া রেজিস্ট্রেশনের থেকে ভিন্ন। তাই যখন রেজিস্ট্রেশনের অনুমোদন ইমেল পাবেন, তখন আপনার বাচ্চার স্কুলের সঙ্গে ভর্তি প্রক্রিয়া সম্পূর্ণ করার জন্য যোগাযোগ করুন।

অনুগ্রহ করে ইনফিনিটি ক্যাম্পাসে আপনার তথ্য সঠিক তা নিশ্চিত করতে ভুলবেন না। নতুন শিক্ষার্থী রেজিস্ট্রেশন প্রক্রিয়া শুরু করতে, অনুগ্রহ করে [এখানে](#) ক্লিক করুন।

নিরাপদ এবং বিশ্রাম সহকারে গ্রীষ্ম উপভোগ করা চালিয়ে যান। পুনরায় খোলা সম্পর্কিত খবরাখবরের জন্য আমাদের সোশ্যাল মিডিয়া চ্যানেল এবং ডিস্ট্রিক্টের ওয়েবসাইটে চোখ রাখুন।